



我的闹钟

开发区第七小学
二年级一班 郑雅泽
指导教师 柳柯

快开学了,为了让我按时起床,妈妈给我买了一个小闹钟。

我的小闹钟是猫咪形状的。这只“小猫咪”十分漂亮:它的头圆圆的,大大的脸上有一双炯炯有神的眼睛,眼睛的下面有一个高高的红鼻子。它身子胖胖的,穿着天蓝色短裙,脖子上还挂着一个红色蝴蝶结,像童话故事里走出来的白雪公主,好看极了。

“小猫咪”的肚子就是表盘,上面有12个不同颜色的数字:“1”是红的,“2”是黄的,“3”是绿的……这些数字摆在一起的样子像绽放的花朵。

我喜欢我的猫咪小闹钟,有了它,我再也不赖床了!

小书迷

芝罘区鲁峰小学
三年级四班 陈泓铭
指导教师 张思佳

有人是“昆虫迷”,有人是“球迷”,有人是“花迷”,但我的朋友是一位可爱的“小书迷”,他的口头禅是:“一日不看书,无人看得出;一周不看书,智商输给猪。”

他是一个阳光大男孩,长着一对剑眉和一双炯炯有神的眼睛,高高的鼻梁上面架着一副眼镜,一张嘴巴能说会道。

有一次大课间,大家纷纷飞奔至操场,我收拾好书本,抱起足球正准备下楼,无意间看见“小书迷”在教室座位上捧书“狂啃”。他一时眉头紧锁,一时面无表情,一时捧腹大笑,一直沉浸在书的海洋里。我冲他说:“‘小书迷’,一起去踢足球呀!”他头也不抬地丢下一句话:“等会儿。”只见他慢悠悠折好书页,说了一句:“心急吃不了热豆腐。”

我来到足球操场,奋力拼杀,不一会儿就累得满头大汗。我看不见“小书迷”也在踢球,便冲他开玩笑地喊:“‘小书迷’,舍得放下你的宝贝书了?”他笑嘻嘻地说:“要劳逸结合嘛。”说着,他把球传给旁边的的同学。变戏法似地掏出一本小小的口袋书。我凑过去道:“你这‘小书迷’,‘饭量’不小呀。”他听后哈哈大笑。

这就是我们班的“小书迷”——王子骞。



乘凉

芝罘区南山路小学四年级四班 丁梓涵
指导教师 郝灵敏

今年的暑假特别热,不知道大家是怎样避暑的?我猜有的同学可能会买很多雪糕吃,有的同学可能会宅在家里吹空调,还有的同学可能会去游泳……而我的避暑方法则是躺在大树下乘凉。

每到骄阳似火、酷暑难耐的时候,爸爸就会带我去鲁东大学教学区的小树林里乘凉。我最喜欢静静地躺在草地上,用心感受大自然的美。

瞧!这时的天空多蓝呀!偶尔,有几朵絮状的薄云出现在天空,不过它们像中暑了似的,拖着慵懒的身体缓慢地向前移动着。身边的柳树好像也受不了太阳的暴晒,纷纷耷拉下了脑袋,垂下的柳枝遮住了骄阳,也给我们提供了避暑的理想之地。一阵微风吹过,柳枝扭动

着自己的身躯,翩翩起舞,婀娜多姿,美丽极了。

听!各种各样的声音从不同方向传来:有“知了知了”的蝉鸣声;有“啾啾啾”的鸟叫声;有“呱呱呱”的蛙鸣声……这些声音此起彼伏,就像在合奏一曲欢快的夏日交响曲,动听极了!即使只有你一个人待在这里,也不会觉得孤单寂寞。

当我静静地躺在草地上时,清新的芳草香会占据整个鼻腔。时间久了,四周的空气也带着令人心神安宁的清涼。这时就算是有蚂蚁爬上脚,我也不会感到害怕,反而觉得它们很可爱。

炎热的夏天往往使人烦躁,但是当我静下心来看这个世界时,发现夏天有一种不一样的美。

小老鼠游中国

芝罘区潇翔小学三年级四班 史雨泽
指导教师 李金霜

从前,有一只有梦想并且勇于挑战自我的小老鼠。它小小的身躯却有一个大大的梦想——游遍全中国。“千里之行始于足下”,小老鼠收拾好行囊,在一个美丽的清晨开启了它的旅行。

旅行第一站,小老鼠来到了首都北京。它起了一个大早来到天安门广场观看庄严的升旗仪式,看着英姿飒爽的国旗护卫队,听着嘹亮的国歌,凝视着冉冉升起的五星红旗,小老鼠激动万分。

大海也是小老鼠向往的地方。所以旅行的第二站,它来到了这座海滨城市——烟台。一望无际的大海让它心胸开阔,蔚蓝色的海面、朵朵白色的浪花,都让它心情无比放松。它把所有的烦恼都抛到脑后,听着海浪拍打沙滩的声音,感到无比惬意。

一路向北,小老鼠来到了旅行的

第三站——辽阔的呼伦贝尔大草原。说到呼伦贝尔,大家肯定会想到大草原、蒙古包、成群的牛羊和烤肉串。是的,这里水草丰美、牛羊肥壮,大草原像绿色的地毯平铺开来,欢迎远方的客人。牧羊犬悠闲地围绕在牧民的身旁,悠扬的马头琴声让人陶醉,滋滋冒油的烤串更是馋得小老鼠直流口水。

游玩了三个城市的小老鼠不禁感慨万千,祖国的大好河山,真的是壮丽多彩,令人震撼和骄傲,原来外面的世界那么大!旅行中的见闻,它都深深记在心里,回去一定要和小伙伴们好好分享。读万卷书不如行万里路,旅行中的所知所感所学,将成为小老鼠生命中的宝贵财富。

征途漫漫,仍需大步向前,亲爱的朋友们,下一站,你希望小老鼠去哪里呢?

小树的心思

芝罘区鲁峰小学三年级四班 王嘉
指导教师 张思佳

有一棵小树,它生长在茂密的森林里,周围都是高大粗壮的大树,只有它又矮又小。它很难过,总是抱怨自己的生长环境。

“为什么我不像别的大树那样每天都能沐浴到充足的阳光?为什么我不像别的大树那样能喝到甘甜的溪水?为什么我不像别的大树那样能吸收充足的养分?为什么别的树又高又大,我却长得又小又细……”它的抱怨让旁边的妈妈听到了,树妈妈告诉它:“森林里的大树都是慢慢努力才长大的。它们能够沐浴到充足的阳光,那是因为它们足够高大;它们能喝到地下

深处的溪水,吸收到足够的养分是因为它们有庞大的根系。如果你不为自己的理想去努力,将来是不会成功的。与其整天抱怨,不如努力改变自己,向下扎根成长。”

小树听了妈妈的话后不再抱怨。它努力冲破其他树木的遮挡,吸收从树叶之间散落的阳光;它努力向下扎根,吸收土地里的水分和养料。通过不断努力,小树每天都在长高,不断变得强壮。就这样过了几年,小树终于成为了森林里最高的一棵大树,它每天都能沐浴到充足的阳光,吸收到足够的水分和养分,再也没有抱怨过生长环境了。

尝试

芝罘区南山路小学
四年级二班 徐艺华
指导教师 房华

还记得那是一个阳光充足的上午,几名同学在一起跳“双摇”(跳绳的一种),看着他们跳得那样欢快,我便想试一下。结果,我一次又一次失败了,觉得好难过。

当天晚上,我大哭了一场,告诉了妈妈这件事。妈妈对我说:“没关系,不会跳绳咱们可以学。世上无难事,只怕有心人。”从此,我在心里下定决心,一定要学会跳“双摇”。

就这样,我开始学习跳“双摇”。刚开始是最难熬的一段时间,我总是掌握不好要领,一次次地尝试,但又一次次失败,一次次被跳绳抽到胳膊和腿,弄得浑身伤痕累累。我不禁心灰意冷,好几次想要放弃,但我一想起妈妈鼓励的话语,就给自己打气:你不能放弃,不然之前的努力就白费了,一定不能让妈妈失望!

于是,我继续练习,不知失败了多少次,汗水浸透了多少件衣服,但我都坚持下来了。终于,功夫不负有心人,我学会了跳“双摇”。开始虽然跳得并不好,但每一次进步都让我开心不已,给了我更多信心,渐渐地我跳得越来越好。

万事开头难,但是只要坚持下去,前方就会是一片坦途。

我们班的运动健将

芝罘区奇山小学
三年级二班 张梦涵
指导教师 宫韶君

杨怀文虽然个子不高,但是细长的双腿矫健有力,“运动健将”这个称号,他是当之无愧的。

杨怀文是名副其实的足球健将。大课间休息时,他如一只猎豹般奔向操场,守门员早已等他多时了。只见他后退几步,助跑、起脚、踢球,所有动作一气呵成,足球像流星般飞速冲向球门,守门员高举双手,跃起扑向足球,可他扑了个空,倒在地上,足球应声入网。杨怀文真是太厉害了!

杨怀文不仅踢球好,跳远、跑步等运动项目也十分出色。跳远时,只见他快速助跑、起跳,就像奥运赛场上运动员一样英姿飒爽。跑步时,他像箭似地冲了出去,大步飞奔,双臂快速摆动,看得我眼花缭乱。在到达终点线的那一刻,他高高昂起了头,场下爆发出雷鸣般的掌声。

看到这里,大家是不是也觉得他是一名“运动健将”呢?